Low odor and environmentally friendly Etching UV ink for Ricoh G5/G6/G5i/Kyocera for Stainless steel aluminum alloy

Basic Information

- Place of Origin:
- Brand Name: Tucai
- Minimum Order
 Quantity:
- Price:
- Delivery Time:
- Payment Terms: L/C, D/A, D/P, T/T, Western Union

7

China

1 bottle

\$/67/bottle



Product Specification

• Smell:	Low Odor
Volume:	1L/Bottle
Color:	BK/CY/MG/YL/WH
Storage Life:	1 Year
Printing Type:	Digital Printing
Suitable Printhead:	Ricoh G5/G6/G5i/Kyocera



Tucai



Our Product Introduction

Product Description:











Ricoh Ink

Ricoh Ink is a high-quality ink specially designed for digital printing. It is suitable for use with various printheads, including Ricoh G5, G6, G5i, and Kyocera, providing excellent printing results.

The ink has a low odor, making it suitable for use in indoor environments without causing any discomfort to users.

Ricoh Ink is available in four colors: black, cyan, magenta, yellow, and white. These colors can be used to create vibrant and eye-catching prints, making it perfect for a wide range of printing needs.

The storage life of Ricoh Ink is 1 year, ensuring that the ink remains fresh and usable for a long time. This makes it an ideal choice for businesses that require a reliable and long-lasting ink for their printing needs.

Ricoh Ink is specifically designed for digital printing, providing high-quality and consistent results. Its advanced formula ensures that the ink dries quickly, preventing any smudging or bleeding, and delivering precise and sharp prints every time.

With Ricoh Ink, you can be confident in producing professional-quality prints that are sure to impress. Its exceptional performance and compatibility with a variety of printheads make it a top choice for all your digital printing needs. Choose Ricoh Ink for superior results that last.

Features:

Product Name: Ricoh Ink Color: BK - Black CY - Cyan MG - Magenta YL - Yellow WH - White Smell: Low Odor Suitable Printhead: Ricoh G5 Ricoh G6 Ricoh G5 Kyocera Storage Life: 1 Year Volume: 1L/Bottle Ricoh Ink is a line of highthis ink is suitable for a va

Ricoh Ink is a line of high-quality printing ink products designed for use in Ricoh Ink printers. With a low odor and a storage life of 1 year, this ink is suitable for a variety of printing needs. Compatible with Ricoh G5, G6, G5i, and Kyocera printheads, Ricoh Ink comes in a 1L bottle and is available in 5 different colors: black, cyan, magenta, yellow, and white. Keep your prints looking crisp and vibrant with Ricoh Ink.

Technical Parameters:

Application

Smell	Low Odor
Volume	1L/Bottle
Printing Type	Digital Printing
Suitable Printhead	Ricoh G5/G6/G5i/Kyocera
Color	BK/CY/MG/YL/WH
Storage Life	1 Year

Applications:

Tucai Ricoh Ink: The Perfect Choice for Your Ricoh Ink Printers

Tucai Ricoh Ink is a high-quality ink product designed specifically for use in Ricoh ink printers. With its exceptional performance and affordable price, Tucai Ricoh Ink is the ideal choice for all your printing needs. Product Attributes

Brand Name: Tucai

Place of Origin: China Price: \$67 Delivery Time: 7 days Suitable Printhead: Ricoh G5/G6/G5i/Kyocera Storage Life: 1 year Printing Type: Digital Printing

Smell: Low Odor

Volume: 1L/Bottle Application and Scenarios

Tucai Ricoh Ink is perfect for a wide range of printing applications, especially those that require high-quality and precision printing. Some of the common scenarios where Tucai Ricoh Ink can be used include:

Business and office printing: Whether it's for printing important documents, reports, or presentations, Tucai Ricoh Ink delivers crisp and clear prints every time.

Marketing and advertising materials: With Tucai Ricoh Ink, you can create eye-catching posters, banners, brochures, and other marketing materials that will impress your target audience.

Photography and art printing: Tucai Ricoh Ink is also a great choice for printing photographs and artwork, as it reproduces colors and details with stunning accuracy.

Thanks to its compatibility with various Ricoh ink printers and digital printing technology, Tucai Ricoh Ink can be used in a variety of settings, including homes, offices, print shops, and more. Its low odor formula also makes it suitable for use in enclosed spaces without causing any discomfort.

Why Choose Tucai Ricoh Ink?

Aside from its high-quality and affordable price, there are many other reasons to choose Tucai Ricoh Ink for your printing needs: Consistent performance: Tucai Ricoh Ink is formulated to deliver consistent and reliable results, ensuring that every print is of the highest quality.

Easy to use: With its user-friendly design and instructions, Tucai Ricoh Ink can be easily refilled into your Ricoh ink printers without any hassle.

Long storage life: With a storage life of 1 year, you can stock up on Tucai Ricoh Ink without worrying about it expiring. Environmentally friendly: Tucai Ricoh Ink is made with eco-friendly materials, making it a sustainable choice for your printing needs. Upgrade your printing game with Tucai Ricoh Ink and experience the difference it can make in your prints.

Customization:

Tucai Customized Service for Ricoh Ink Brand Name: Tucai Place of Origin: China Price: \$67 Delivery Time: 7 days Printing Type: Digital Printing Smell: Low Odor Storage Life: 1 Year Suitable Printhead: Ricoh G5/G6/G5i/Kyocera Volume: 1L/Bottle Key Features: Customized for Ricoh Ink Printers Specifically designed for use with Ricoh Ink Compatible with Ricoh Ink Cartridges Produces high-quality, vibrant prints Low odor formula for a more pleasant printing experience Long storage life of 1 year for added convenience Available in a 1L bottle for easy refilling

Tucai Shenzhen Kaite Huifeng Technology Co., Ltd.		
0	8618820217559 Suvinkhome@aliyun.com Buvprintink.com	
Hebei Ind	dustrial Zone, Hualian Community, Longhua District Shenzhen Guangdong China	